

获邀出演李小龙美国成名作

# 周星驰要加盟《青蜂侠》

搁置许久的最新版电影《青蜂侠》又被提上议事日程。前不久主演了卖座喜剧片《一夜大肚》的好莱坞新星塞思·罗根已经与哥伦比亚影业进入最后阶段的洽谈,如果一切顺利,他将成为新任“青蜂侠”,并为影片编剧。而根据《洛杉矶时报》的最新报道,罗根目前正在游说周星驰加盟该片,扮演“青蜂侠”的助手加藤,这个角色在上世纪60年代的电视版中正是由周星驰的

偶像李小龙扮演的。今年3月,哥伦比亚影业公司正式宣布获得《青蜂侠》的电影改编权。这个超级英雄故事中的主人公名叫布利特·里德,这个出版界的百万富翁一到夜间便成了戴着面具勇斗罪犯的“青蜂侠”。伴随“青蜂侠”左右的是他亲密无间的助手加藤,一个武林高手。据《洛杉矶时报》报道,罗根出演《青蜂侠》的消息已经得到了哥伦比亚业内人士的证实。哥

伦比亚的母公司索尼计划于2009年上映该片。好莱坞改编《青蜂侠》的尝试已经进行了多年。先前环球影业曾宣布由罗恩·安德伍德执导一部关于“青蜂侠”的电影。而三年前,米拉麦克斯公司也曾与导演凯文·史密斯达成协议,由他改编和拍摄《青蜂侠》,在此期间,扮演“青蜂侠”的人选曾先后传出有乔治·克鲁尼、杰克·吉伦哈尔、马克·沃尔伯格等人,而李连杰出演加藤

一角的传闻也曾轰动一时。**关于《青蜂侠》**  
《青蜂侠》最早是一部上世纪30年代的广播剧。上世纪40年代,环球影业拍摄了一系列以“青蜂侠”为主角的电影。关于这个超级英雄的系列漫画也红火一时。不过令人印象最为深刻的,也许还是ABC电视台播出时间不长的电视剧《青蜂侠》,该剧向全世界隆重推出了功夫巨星李小龙。 吴鹏

## 冯小刚被曝年底离婚

插足者竟是葛优?  
网友质疑为《集结号》炒作

前日,有媒体爆出消息,称冯小刚欲在今年年底与徐帆离婚,而原因竟是冯导忍受不了妻子和葛优的关系过于亲密。对此,网友质疑冯小刚为其新片炒作。  
以前,中影集团的董事长韩三平曾说,冯小刚很可能在未来携手周星驰、葛优合作一部喜剧。现在出现这样的传闻,难免让人奇怪。一些网友对此消息也表示怀疑,他们认为徐帆与冯小刚的感情来之不易,葛优和他们夫妇又是好朋友,冯导不可能因为所谓“走得太近”就要离婚。一位名为“卡车”的网友直截了当地说:“看来《集结号》进入宣传期了。”而华谊兄弟负责宣传的朱墨小姐向记者表示:“《集结号》这样高品质的电影不需要恶劣的炒作。再说,这个消息伤害到了冯导与徐帆的感情,华谊绝对不会做这样的事情。” 小东

## 民营书店搅热郑州书市



□晚报记者 王冉/文 白韬/图

现代都市人在喧嚣的钢筋森林里奔跑和流浪,电视和网络正在改变着很多年轻人的阅读习惯,于是很多人一直在质疑现在真正静下心来读书的人到底有多少。但同时我们又发现,很多书店依然门庭若市。现在在郑州除了以前的国有老字号的新华书店外,一些有特色的民营书店也正在悄然走红,使许多爱书人有了更多的选择。那么这些民营书店面对市场竞争到底要拿出怎样的手段来占领市场呢,那些老牌国有书店将如何迎战呢?

### 民营书店:必须做出特色

目前正在试营业的民营书店华腾购书中心位于郑州市的闹市区东太康路大上海城的四楼,是目前郑州单层营业面积最大的书店。书店的一位负责人表示,作为民营书店和国有新华书店相比有自身的优势,就是在管理和机制上更灵活一些,会以一个现代化企业的方式面对市场作出迅速的反应。民营书店会更注重对顾客的人性化服务,针对市场细化,下一步他们会搞一些梯度会员制度,让爱书人能真正得到实惠。另外,民营书店必须做出特色。在郑州的爱书人中城市之光是一个很有特色的书店,墙上贴着各种艺术海报和会员们自己留的小纸条。喝一杯咖啡,读一本好书,这世界的纷扰仿佛也变得遥远了。每个周五、周六这里还会举行沙龙等各种联谊会。

### 老牌书店:竞争才有发展

同样位于闹市的郑州市新华书店购书中心和中原图书大厦是普通老百姓最习惯去买书的地方。那么对于近几年不断涌现的民营书店他们都是采取怎样的迎战措施呢?  
中原图书大厦主管宣传的陈经理在接受记者采访时表示,国有书店在规模、面积、品种上的优势是一般民营书店所难以抗衡的。但是因为国有性质的原因,这些书店在管理制度上确实会存在一些弊端,对市场的反应和读者的反馈,可能没有民营书店迅速,这也是国有书店需要改进的地方。但是品质上的保证绝对是国有书店的优势。很多老百姓不管懂不懂,只要来国有书店买书一定可以保证是正版,图的是个放心。

### 读者:根据需求选择

陈先生是一位中专教师,因为工作关系他经常去买书。不过要是去买专业学科的书,他一般还是会去郑州购书中心和中原图书大厦,感觉这里的书质量是绝对有保证的,而且会比一般的书店全。不过要是买小说一类的畅销书,他会另有选择:“那些畅销书我最看中的还是价位,毕竟有很多书只是看看而已,我会去书城和一些打折书店买,同样的书没有必要去买贵的啊。”

看来无论是对手还是消费者,郑州的图书市场是早就做好迎接民营书店的准备了,关键是这些民营书店如何在市场中走好自己道路。

**午夜秘密**  
95009699  
95009680  
网通固话小灵通均可拨打

美女DJ  
听歌点歌  
自娱日记  
万人喊聊  
语音留言

96001111  
真情相约  
把柔情进行到底  
网通固话和小灵通均可拨打

## 将与富商男友十月结婚 金喜善 被他干练的性格吸引



据韩国某女性杂志爆料,韩国女演员金喜善将于今年10月举行婚礼。据该杂志透露,不久前金喜善的父母与男方父母进行了会面,正式定下了婚礼日期,而婚礼现场和新婚旅行等其他结婚相关事宜将全部交给金喜善与男友自己安排。婚礼只邀请双方亲友参加,不对外公开。婚礼将在韩国国内的宾馆举办,据悉金喜善与男友目前正在筹备购买婚纱和新婚旅行等事宜,两人结婚之后的爱巢将安置于首尔江南地区一个高级小区内。

据悉,金喜善原本计划在一个月后举行新闻发布会,正式公开婚讯,但目前有关金喜善结婚的消息已经在韩国盛传,因此打乱了原来的计划,连金喜善的经纪公司也对目前的状况表示不知所措。

金喜善的结婚对象是比她大三岁的青年企业家朴某。据悉,金喜善的准婆家是非常富有的家族。他们二人于年初在一个聚会上首次见面。二人的恋爱传闻5月份首次被公开后,在演艺界内引发了巨大反响。金喜善当时承认在和朴某交往,她说:“被他绅士、干练的性格吸引。” 李京浩

## 奥运年春晚导演开始竞标 参与人数超过往届

前天下午,记者从北京获悉,2008年央视春晚导演的竞标工作又开始了。目前,参加2008年春晚总导演竞选的人数,以及策划方案的精彩度,都大大超过往届。截至记者发稿时,还未打探到具体有哪些导演参与竞标。只从

位知情人处了解到:竞标2008春晚总导演人数众多,超过了往届。  
2008春晚,其主题将与往届春晚完全不同,其精彩度也必须超过往届。一是迎接党的十七大召开,二是迎接北京2008年奥运会开幕,晚会的主题,必

须紧紧围绕着这两大盛事做文章。预计,今年9月初,才能公布最后人选。  
杜恩湖

相关链接  
“畅想奥运”电视大赛下周总决赛  
记者昨日获悉,“畅想

奥运、文明艺术”电视大赛河南赛区报名已接近尾声,8月1日~3日将进入总决赛。本次活动除了设一、二、三等奖外,还特别设置四个形象大使。颁奖晚会将于8月20日在河南电视台八套播出。  
晚报记者 王冉